
                                                                        
                                                                                                                                                    

 Богодухівська  районна  рада 
Харківської області 

ІХ сесія VІІ скликання 
 

Рішення 
 
     Від  03 серпня  2016 року                                                №219- VІІ 
 
Про внесення змін до рішення 
районної ради від 18 грудня 2015 року 
№21-УІІ «Про районний бюджет 
на 2016 рік» та додатків до нього 
  

Відповідно до пунктів 1, 2 статті 77 Бюджетного кодексу України,    
статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні ” районна 
рада      

В И Р І Ш И Л А: 
      Внести зміни до рішення районної ради від 18 грудня 2015 року №21-УІІ 
«Про районний бюджет на 2016 рік» та додатків до нього, зі змінами , 
внесеними рішенням районної ради від 14 січня 2016 року №42-УІІ,  03 березня 
2016 року №91-УІІ,  від 19 квітня 2016 року №117-УІІ, 24 травня 2016 року 
№171-УІІ та 24 червня 2016 року №192-УІІ, виклавши  їх  у новій редакції: 
      «1. Визначити на 2016 рік: 

-  доходи районного бюджету у сумі 222800,5 тис. грн., в тому числі 
доходи загального фонду районного бюджету  215252,3 тис. грн., доходи 
спеціального фонду районного бюджету 7548,2 тис. грн., у тому числі бюджету 
розвитку- 5078,9 тис. грн., згідно з додатком №1 до цього рішення; 

-  видатки районного бюджету у сумі 226872,1 тис. грн., в тому числі 
видатки загального фонду районного бюджету  215727,6 тис. грн., видатки 
спеціального фонду районного бюджету 11144,5 тис. грн., за головними 
розпорядниками коштів і тимчасовою класифікацією видатків, згідно з 
додатком 2 до цього рішення; 

-   повернення кредитів до районного бюджету у сумі 3,2 тис. грн., в тому 
числі повернення кредитів по спеціальному фонду бюджету у сумі 3,2 тис. грн., 
згідно з додатком 10 до цього рішення; 

- дефіцит загального фонду районного бюджету у сумі 3945,6 тис. грн., 
спеціального фонду –126,0 тис. грн., згідно з додатком 9 до цього рішення; 
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- профіцит спеціального фонду районного бюджету у сумі 2935,3 тис. 
грн., згідно з додатком 9 до цього рішення. 

 
2.  Визначити оборотний залишок бюджетних коштів районного 

бюджету  у сумі 3331,5 тис. грн.  
3 Затвердити на 2016 рік  міжбюджетні трансферти згідно з додатком 

№3 до цього рішення. 
4. Затвердити на 2016 рік перелік об’єктів, фінансування яких 

здійснюється за рахунок коштів бюджету розвитку, згідно з додатком 8 до 
цього рішення.  

5. Затвердити  на 2016 рік  резервний  фонд районного бюджету у сумі 
962,7 тис. грн. 

6. Затвердити перелік захищених статей  видатків загального фонду 
районного бюджету на 2016 рік за їх економічною  структурою: 
            оплата праці працівників бюджетних установ; 
            нарахування на заробітну плату; 
             придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів; 
             забезпечення продуктами харчування; 
            оплату комунальних послуг та енергоносіїв; 
            поточні трансферти  населенню; 
            поточні трансферти місцевим бюджетам. 
            7. Затвердити в складі видатків районного бюджету кошти на реалізацію 
місцевих(регіональних) програм у сумі 2548,2 тис. грн. згідно з додатком 
№4 до цього рішення. 

   8. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати 
право фінансовому управлінню районної державної адміністрації отримувати у 
порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України в органах Державної 
казначейської служби України у Харківській області: 

- позики на покриття тимчасових касових розривів районного бюджету, 
пов’язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах 
поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського 
рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими 
коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного 
періоду. 

      9. Розпорядникам коштів районного бюджету забезпечити в 
першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників 
бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов 
оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення 
розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, 
водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються 
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бюджетними установами. Затвердити ліміти споживання енергоносіїв у 
натуральних показниках для головних розпорядників коштів районного 
бюджету виходячи з обсягів відповідних бюджетних асигнувань (додаток 5).  
            10. Показник обсягу субвенції на дошкільну освіту визначається: 
- для бюджетів міст районного значення та селищ міського типу: 
         Vomi= Hod x (Kdm x Dim х Kzd),  
        де  Hod - фінансовий норматив бюджетної забезпеченості на 1 дитину 
дошкільного віку в рік 
             Kdm= - коефіцієнт охоплення дітей дду в міській місцевості  
             Dim- діти від 0 до 6 років в міській місцевості 
             Kzd –  коригуючий коефіцієнт обсягу видатків на дошкільну освіту, що 
застосовується у разі, коли кількість дітей у дошкільних закладах станом на 1 
січня року, що передує плановому, перевищує на 20 і більше відсотків кількість 
дітей у дошкільних закладах і-тої адміністративно-територіальної одиниці 
відповідно у міській та сільській місцевості станом на 1 січня звітного періоду. 
На плановий бюджетний період Кzd дорівнює 1.          
       Для бюджетів сіл : 
     Vosi =(Vo-Vom-Vrd)x (Kod x Di/Dr + Kog x Gi/Gr+Kot x Ti/Tr)  
Коефіцієнти впливу різних факторів: 
Kod- коефіцієнт застосування впливу фактора  кількості дітей  у віці 0-6 років,  
(встановлюється  у межах від 0,5 до 1) =  0,5  ; 
Kog – коефіцієнт застосування фактора  впливу кількості груп у дитячих садках  
(від 0до 0,5)   = 0; 
Kot – коефіцієнт впливу кількості дітей, що відвідують дошкільний заклад         
( Kot= 1-Kod-Kog>0) (додаток 6).  
      11. Показник обсягу субвенції на утримання клубних закладів для бюджету 
місцевого самоврядування визначається: 
        Vki = Hkk x( Ni-Nrkki ), 
де  Hkk –фінансовий норматив бюджетної забезпеченості  на культурно-освітні 
послуги, що надаються клубними закладами, які фінансуються з бюджетів 
місцевого самоврядування, з розрахунку на одного жителя;  
Kkk – коефіцієнт частки обсягу видатків бюджетів місцевого самоврядування, 
що надаються клубними закладами, , які фінансуються з бюджетів місцевого 
самоврядування, у фінансовому нормативі бюджетної забезпеченості на 
культуру у зведеному бюджеті району (повинна бути не менш як 0,34); 
Ni- чисельність наявного населення і-того міста районного значення, села, 
селища 
Nrkki - чисельність наявного населення і-того міста районного значення, села, 
селища, що обслуговуються клубними закладами, які фінансуються з 
районного бюджету.  Hkk = Hk x Kkk (додаток 7) 

12. Установити, що у загальному фонді районного бюджету на 2016 рік до 
доходів належать надходження, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу 
України. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
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13. Установити, що джерелами формування спеціального фонду районного 
бюджету України на 2016 рік у частині доходів є надходження, визначені       
ст. 69-1 Бюджетного кодексу України, а саме власні надходження бюджетних 
установ. 

14. Дозволити  фінансовому управлінню районної державної адміністрації 
здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних  коштів 
районного бюджету на депозитних рахунках за умови погодження постійною 
комісією районної ради з питань бюджету. 

15. Дозволити фінансовому управлінню районної державної адміністрації 
в процесі виконання районного бюджету здійснювати перерозподіл видатків за 
функціональною класифікацією по видатках на субвенції із обласного бюджету 
за рахунок субвенцій із державного бюджету по трансфертах населенню 
(пільги, субсидії, дитячі), виходячи із їх щомісячного фактичного нарахування 
в межах загального обсягу відповідних видатків з подальшим затвердженням 
на черговій сесії районної ради.  

16. Надати право Богодухівській районній державній адміністрації  
проводити розподіл та перерозподіл обсягів трансфертів із державного 
бюджету місцевим бюджетам району  у період між сесіями Богодухівської 
районної ради, за умови погодження з постійною комісією районної ради з 
питань бюджету, з наступним внесенням змін до рішення про районний 
бюджет. 

17. Установити, що розпорядники коштів районного бюджету беруть 
бюджетні зобов’язання та здійснюють платежі за загальним фондом бюджету 
тільки в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисами, 
враховуючи необхідність виконання бюджетних зобов’язань минулих років, 
узятих на облік органами Державної казначейської служби України. 

Зобов’язання, взяті розпорядниками бюджетних коштів без відповідних 
бюджетних асигнувань або з перевищень повноважень, встановлених рішенням 
Богодухівської районної ради про районний бюджет, не вважаються 
бюджетними зобов’язаннями і не підлягають оплаті за рахунок бюджетних 
коштів. Взяття таких зобов’язань є порушенням бюджетного законодавства. 
Витрати бюджету на покриття таких зобов’язань не здійснюються. 

За наявності просроченої кредиторської заборгованості із заробітної 
плати, а також за спожиті комунальні послуги та енергоносії розпорядники 
бюджетних коштів у межах бюджетних асигнувань за загальним фондом не 
беруть бюджетні зобов’язання та не здійснюють платежі по інших заходах, 
пов’язаних з функціонуванням бюджетних установ (крім захищених видатків 
бюджету), до погашення такої заборгованості. 

18. Установити, що керівники бюджетних установ утримують 
чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну 
плату, включаючи видатки на премії та інші види заохочень чи винагород, 
матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затвердженого 
для бюджетних установ у кошторисах. 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
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19. Установити, що комунальні унітарні підприємства та їх об’єднання  
сплачують до загального фонду районного бюджету частину чистого прибутку 
(доходу) відповідно до Порядку і нормативу, які встановлені  рішенням 
районної ради XVIІ сесії VІ скликання від 07 червня 2012 року № 260-VІ. 

Частина  чистого прибутку (доходу) сплачується до районного бюджету 
наростаючим підсумком щоквартальної фінансово-господарської діяльності у 
2016 році. 

Комунальні унітарні підприємства  подають Розрахунок частини  чистого 
прибутку (доходу) разом з фінансовою звітністю, складеною відповідно до 
Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, до органів державної 
податкової служби у строки, передбачені для подання декларації з податку на 
прибуток. 

20. Надати згоду Департаменту фінансів Харківської обласної державної 
адміністрації на  централізоване перерахування в  2016 році субвенцій на 
надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 
природного газу, послуг тепло-, водопостачання та водовідведення, квартирної 
плати ( утримання будинків і споруд та при будинкових територій), вивезенню 
побутового сміття та рідких нечистот. 

21. Нерозподілені видатки районного бюджету в сумі 6,0 тис. грн. 
розподілити на наступних сесіях районної ради. 

22. Додатки № 1-10 до цього рішення є його невід’ємною частиною. 
23. Контроль за виконанням цього рішення покласти на  комісію з питань 

бюджету районної ради (Л. Іванова)».  
 
Голова районної ради                                                 С. Панов  



Всього  в т.ч. бюджет розвитку
10000000 ПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ 28 742 200 28 742 200
11000000 Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості 28 742 200 28 742 200
11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 28 732 200 28 732 200

11010100
Податок на доходи фізичних осіб,що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді 
заробітної плати 21 152 200 21 152 200

11010200
Податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагородта інших виплат, одержаних 
військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами 530 000 530 000

11010300 Податок на доходи фізичних осіб на дивіденди та роялті 

11010400
Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж 
заробітна плата 6 000 000 6 000 000

11010500 Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування 870 000 870 000

11010900 Податок на доходи фізичних осіб із суми пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що 
оподатковуються відповідно до підпункту 164.2.19 пункту 164.2 статті 164 Податкового кодексу 180000 180 000

11010800 Податок на доходи фізичних осіб - військовослужбовців та осіб рядового і начальницького складу

11011100 Податок на доходи фізичних осіб від інших видів діяльності

11011200 Податок на доходи фізичних осіб від продажу нерухомого майна та надання нерухомості в оренду (суборенду), 
житловий найм (піднайм) 

11011300 Податок на доходи фізичних осіб від продажу рухомого майна та надання рухомого майна в оренду (суборенду) 

11011400 Податок на доходи фізичних осіб від отриманого платником доходу внаслідок прийняття ним у спадщину майна, коштів, 
майнових чи немайнових прав 

11020000 Податок на прибуток підприємств 10 000 10 000
11020200 Податок на прибуток підприємств і організацій, що належить до комунальної власності 10 000 10 000
12000000 Податки на власність
12020000 Податок з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів 
12020100 Податок з власників наземних транспортних засобів та інших самохідних машин імеханізмів (юридичних осіб)
12020200 Податок власників наземних транспортних засобів та іних самохідних машин імеханізмів (з громадян)
12030000 Збір за першу реєстрацію транспортного засобу
13000000 Збори за спеціальне використання природних ресурсів
13010000 Збір за спеціальне використання лісових ресурсів та користування земельними ділянками лісового фонду 
13020000 Збір за спеціальне водокористування
13030000 Платежі за користування надрами 
13070000 Плата за використання інших природних ресурсів 
14000000 Внутрішні податки на товари та послуги
14060300 Плата  за державну реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності
14060500 Плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів 
14060700 Плата за ліцензії на право експорту, імпорту алкогольними напоями та тютюновими виробами 
14060900 Плата за державну реєстрацію, крім плати за державну реєстрацію суб'єктів підприємницької діяльності
14061000 Плата за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами 
14061100 Плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами
20000000 НЕПОДАТКОВІ НАДХОДЖЕННЯ 2 813 380 344 000 2 469 380
21000000 Доходи від власності та підприємницької діяльності 220 000 220 000

21010300
Частина чистого прибутку (доходу)  комунальних унітарних підприємств  та їх об`єднань, що вилучається до 
відповідного місцевого бюджету 15000 15 000

21050000 Плата за розмішення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів 200 000 200 000

  ( ІХ сесія VIІ скликання)

Доходи районного бюджету на 2016 рік
Спеціальний фондКод Найменування  згідно із класифікацією доходів бюджету Загальний фондВсього

 від 03 серпня 2016 року №219-VIІ  

Додат ок № 1
до рішення районної ради     



Всього  в т.ч. бюджет розвитку
Спеціальний фондКод Найменування  згідно із класифікацією доходів бюджету Загальний фондВсього

21080500 Інші надходження 5000 5 000
21110000 Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва
22000000 Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційного та побічного продажу 119 000 119 000
22012600 Адміністративний збір за держреєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 39 000 39 000
22080000 Плата за оренду цілісних майнових комплексів та іншого державного майна 80 000 80 000
22080400 Плата за оренду майнових комплексів та іншого майна, що знаходяться у комунальній власності 80 000 80 000
22120000 Плата за надані в оренду ставки, що знаходяться в басейнах річок загальнодержавного значення 
24000000 Інші неподаткові надходження 5 000 5 000

24030000
Надходження сум кредиторської та депонентської заборгованості підприємств, організацій та установ, щодо яких минув 
строк позовної давності

24060300 Інші надходження 5 000 5 000
24060800 Надходження від збору за проведення гастрольних заходів

24062100
Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного 
середовища внаслідок господарської та іншої діяльності

24110600 Відсотки за користування позиками, які надавались з місцевих бюджетів

24110900
Відсотки за користування довгостроковим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім'ям та одиноким 
молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла

25000000 Власні надходження бюджетних установ 2 469 380 2 469 380
25010000 Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством 1 589 880 1 589 880
25010100 Плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю 1 417 380 1 417 380
25010200 Надходження бюджетних установ від додаткової (господарської) діяльності
25010300 Плата за оренду майна бюджетних установ 172 500 172 500
25010400 Надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку майна (крім нерухомого майна)
25020000 Інші джерела власних надходжень бюджетних установ 879 500 879 500
25020100 Благодійні внески, гранти та дарунки 879 500 879 500
30000000 ДОХОДИ ВІД ОПЕРАЦІЙ З КАПІТАЛОМ
31020000 Надходження коштів від  Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння

31030000
Надходження від відчуження майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ та міст 
області

50000000 ЦІЛЬОВІ ФОНДИ
50080000 Збір за забруднення навколишнього природного середовища
50110000 Фонд соціально-економічного розвитку області
50080100 Надходження коштів від енергопідприємств до Державного фонду охорони навколишнього природного середовища

50080200
Інші збори за забруднення навколишнього природного середовища до Фонду охорони навколишнього природного 
середовища

50080300 Надходження від сплати збору за забруднення навколишнього природного середовища фізичними особами
РАЗОМ ДОХОДІВ 31 555 580 29 086 200 2 469 380

40000000 ОФІЦІЙНІ ТРАНСФЕРТИ 191 244 983 186 166 131 5 078 852 5 078 852
41000000 Від органів державного управління 186 166 131 186 166 131
41010600 Кошти, що надходять до районного бюджету з місцевих бюджетів 
41020000 Дотації 5 554 300 5 554 300
41020100 Базова дотація 5 554 300 5 554 300
41020600 Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на вирівнювання фінансової забезпеченості 
41021200 Додаткова дотація з державного бюджету на забезпечення лікування хворих на цукровий діабет
41010600 Кошти, що надходять до районного бюджету з місцевих бюджетів 36 800 36 800
41030000 Субвенції 185 690 683 180 611 831 5 078 852 5 078 852

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, 177 410 404 177 410 404
в тому числі на:

41030400 виконання інвестиційних проектів



Всього  в т.ч. бюджет розвитку
Спеціальний фондКод Найменування  згідно із класифікацією доходів бюджету Загальний фондВсього

41030600
виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової 
державної допомоги дітям 44 112 471 44 112 471

41030700

будівництво і придбання житла військовослужбовцям та особам рядового і начальницького складу, звільненим у запас 
або відставку за станом здоров'я, віком, вислугою років та у зв'язку із скороченням штатів, які перебувають на 
квартирному обліку за місцем проживання, членам сімей з числа цих осіб, які загинули під час виконання ними 
службових обов'язків, а також учасникам бойових дій в Афганістані та воєнних конфліктів

41030800

надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 
водовідведення, квартирної  плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття 
та рідких  нечистот

59 287 000 59 287 000

41031000
надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого 
газу 1 293 000 1 293 000

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 37 721 500 37 721 500
41034200 Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 23 784 000 23 784 000

41034200

Медична субвенція із обласного бюджету на відшкодування вартості препаратів інсуліну та десмопресину під час 
забезпечення інсуліно-залежних хворих на цукровий та хворих на нецукровий діабет -жителів відповідних адміністративно-
територіальних одиниць через аптечні підприємства всіх форм власності  за рахунок медичної субвенції з державного 
бюджету

705 893 705 893

41034500

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - закігчення буд-ва ЗОШ І-ІІІ с., с.Губарівка Бого-
го р-ну -держбюджет 8 428 000 8 428 000

41034500

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - кзпітальний ремонт дороги по вул.Заводська 
від буд.№1 до буд. №98, м. Богодухів (Програма економ. і соц. розвитку Х/о на 2016 рік) 785 400 785 400

41032800 будівництво, реконструкцію, ремонт автомобільних доріг комунальної власності
41033100 комп'ютеризацію та інформатизацію загальноосвітніх навчальних закладів районів

41033400
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку регіонів за напрямом, які закріплені за Міністерством 
регіонального розвитку та будівництва України

41033700 придбання витратних матеріалів та медичного обладнання для закладів охорони здоров'я 
41034000 будівництво та розвиток мережі метрополітену

41034300

фінансування ремонту приміщень управлінь праці та соціального захисту виконавчих органів міських (міст обласного 
значення), районних у містах рад для здійснення заходів з виконання спільного із Світовим банком проекту 
"Вдосконалення системи соціальної допомоги"

41034800 часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою

41035800

виплату державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового 
забезпечення батькам-вихователям  і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного 
типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною"

1 238 240 1 238 240

41037000 проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 54 900 54 900
41036200 придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, що проживають у сільській місцевості

41034400

41034400 за рахунок субвенції із державного бюджету
41034400 за рахунок субвенції із обласного бюджету(за рахунок субвенції із держбюджету)

41035200

Субвенція із обласного бюджету за рахунок залишку коштів освітної субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду на придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, що 
проживають у сільській місцевості (видатки розвитку)  

2 100 000 2 100 000 2 100 000

41035000

Інша субвенція ( з обласного бюджету на придбання шкільних автобусів для поповнення та оновлення існуючого парку 
шкільних автобусів у тому числі спеціального, обладнання транспортних засобів пристроями супутникової навігації та 
відіореєстрації відповідно до обласної програми "Новий освітній простір Харківщини" на 2014-2018 роки за рахунок 
коштів бюджету розвитку обласного бюджету)

700 000 700 000 700 000

41035000

Інша субвенція ( з обласного бюджету на виконання комплексної програми "Розвиток місцевого самоврядування в 
Харківській області на 2012-2016 роки для фінансування переможців обласного конкурсу міні-проектів територіальних 
громад "Разом у майбутнє")

1 428 296 215 419 1 212 877 1 212 877

будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, в тому 
числі:



Всього  в т.ч. бюджет розвитку
Спеціальний фондКод Найменування  згідно із класифікацією доходів бюджету Загальний фондВсього

41035000

Інша субвенція ( з обласного бюджету на проведення безоплатного зубопротезування інвалідів війни, у тому числі 
учасників АТО, ветеранів іфйни та учасників бойових дій, у тому числі учасників АТО відповідно до комплексної 
обласної програми "Здоровя Слобожанщини)

120 400 120 400

41035000

Інша субвенція (з обласного бюджету  на проведення відпочинку осіб, які брали безпосередньо участь в 
антитерористичній операції, у санаторно-курортних закладах Харківської області (комплексна Програма соціальної 
підтримки учасників антитерористичної операції на 2015-2016 роки)  

88 000 88 000

41035000

Інша субвенція (з обласного бюджету  на проведення санаторно-курортного лікування інвалідів загального 
захворювання та інвалідів з дитинства у санаторно-курортних закладах місцевої кліматичної зони (Програма 
соціального захисту населення Харківської області на 2016-2020 роки) 

697 939 697 939

41035200

Субвенція із обласного бюджету за рахунок залишку коштів освітної субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду на видання, придбання і  доставку підручників і посібників для 
учнів загальноосвітніх навчальних  закладів  

76 800 76 800 76 800

41035000

Інша субвенція (з обласного бюджету  на оснащення сучасним обладнанням (апаратура, прилади, пристрої, 
пристосування, тощо)    навчальних кабінетів хімії, біології, фізики, географії та математики в загальноосвітніх 
навчальних закладах області (обласна програма "Новий освітній простір Харківщини" на 2014-2018 роки за рахунок 
бюджету розвитку обласного бюджету)

143 000 143 000

41035000

Інша субвенція (із Богодухівського міського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту-300,0 
тис. грн., фінансову підтримку  газети "Маяк"-30,0 тис. грн. - по загальному фонду, для закінчення робіт з будівництва 
каналізаційного колектору по вул.Чалого, Загорулько та Урицького - 123,13 тис. грн. та будівництво водопровідної 
мережі від водогону по вул.Пушкіна до водозабору по вул.Катукрва- 47,626 тис. грн.,  придбання сервера в районну 
раду - 30,0 тис. грн. та співфінансування робіт до обласного бюджету на розробку проектно-кошторисної документації 
на реконструкцію каналізаційних очисних споруд в м.Богодухів в с.Семенів Яр продуктивністю 700м/куб/добу  по 
спеціальному фонду)

880 756 330 000 550 756 550 756

41035000

Інша субвенція (із Гутянського селищного бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту, 
харчування учнів 5-11 класів з малозабезпечених сімей Гутянською ЗОШ - 85,8 тис. грн., придбання пмм (бензин) для 
КЗОЗ "ЦПМСД Богодухівського району"- 10,0 тис. грн.,  придбання путівок для дітей пільгової категорії громади -10,0 
тис. грн., "Трудовий архів"-9,1 тис. грн. по заг.фонду, капітальний ремонт мякої покрівлі даху Гутянської ЗОШ -200,0 
тис. грн. по спецфонду)

314 900 114 900 200 000 200 000

41035000

Інша субвенція (із Шарівського селищного бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту- 30,0 тис. 
грн., утримання фахівця із соціальної роботи РЦСССДМ - 20,0 тис. грн., придбання запчастин для автомобіля КЗОЗ 
ЦПМСД Богодухівського району - 11,548 тис. грн., часткове утримання фельдшера лаборанта та медичної сестри КУОЗ 
Богодухівська ЦРЛ - 37,0 тис. грн., пмм для авто КЗОЗ ЦПМСД- 5,0 тис. грн., харчування учнів 1-4 класів без пільг. 
контингента -27,0 тис. грн, проведення поточ. р-ту мякої покрівлі Шарівської ЗОШ - 26,1 тис. грн. та "Трудовий архів"-4,5 
тис. грн. по зазальному фонду бюджету та фінансування робіт із створення Веб-сервера та поштового сервера 
районної ради по спеціальному фонду - 5,0 тис. грн.)

166 148 161 148 5 000 5 000

41035000

Інша субвенція (із Вінницько-Іванівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту- 
6,759 тис. грн., організацію роботи гуртка "Патріот" РЦДЮТ -1,441 тис. грн., харчування учнів оздоровчого табору 
В.Іванівської ЗОШ І-ІІ ступенів-1,5 тис. грн.,придбання медикаментів та перевязувальних матеріалів в КЗОЗ ЦПМСД- 
1,0 тис. грн., "Трудовий архів"-1,0 тис. грн, програма СБУ-1,0 тис. грн.)

12 700 12 700

41035000

Інша субвенція (із Губарівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту та 
малозабезпечених 5-11 класів, харчування дітей пільгової категорії громади  -70,161 тис. грн., придбання комплекту 
вхідних дверей в Губарівський НВК  - 5,0 тис. грн., придбання матеріалів для поточного ремонту актового залу 
Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів- 3,0 тис. грн.,придбання пмм в Губарівську АСМ-2,0 тис. грн., медикаментів -13,5 тис. грн., 
придбання путівок для дітей пільгової категорії громади -35,7 тис.грн., харчування дітей в пришкільному таборі - 5,6 тис. 
грн., харчування дітей пільгової категорії дошкільної ланки Губарівського НВК- 12,4 тис.грн., виконання Програми по 
захисту держсуверенітету, конституційного ладу, терцілісності України, протидії тероризму, корупції та організованій 
злочинній діяльності у районі на 2016-2020 роки - 5,0 тис. грн., ремонт спецавтомобілю невідкладної допомоги КЗОЗ 
ЦПМСД - 5,0 тис. грн., придбання багатофункціонального пристрою для Губарівської бібліотеки-філії - 5,0 тис. грн., 
придбання палива та мастильних матеріалів Богодухівському райвідділу ГУ ДСНСУ у Х/о - 2,0 тис. грн, придбання 
металопластикових вікон для Губарівського НВК-25,0 тис.грн, поточний р-т ганків НВК-54,0 тис. грн., придбання 
матеріалів для р-ту приміщення Губарівської АСМ-2,0 тис. грн. по загальному фонду і по спецфонду на виготовлення 

269 361 245 361 24 000 24 000



Всього  в т.ч. бюджет розвитку
Спеціальний фондКод Найменування  згідно із класифікацією доходів бюджету Загальний фондВсього

41035000

Інша субвенція (із Дмитрівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового  контингенту та учнів 
пільгової категорії 5-11 класів Матвіївської ЗОШ - 15,0 тис. грн. та оздоровлення учнів Матвіївської ЗОШ І-ІІ ст. - 3,9 тис. 
грн.)

18 900 18 900

41035000

Інша субвенція( із Івано-Шийчинського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту- 
34,916 тис. грн., оплату путівок для дітей соціально-незахищених категорій - 21,42 тис. грн., функціонування 
пришкільних таборів Івано-Шийчинського НВК -5,6 тис. грн., Братеницької ЗОШ -3,5 тис. грн., для поточного ремонту 
бібліотеки в с.Братениця- 2,5 тис. грн., придбання столів та стільців в їдалюгю І.Шийчинського НВК -24,285 тис. грн., 
придбання пмм ГУДСНСУ у Х/о -5,0 тис. грн, "Трудовий архів"-5,0 тис. грн.,програму СБУ-5,0 тис. грн.  по загальному 
фонду та придбання дитячої літератури для Івано-Шийчинської та Братеницької бібліотек по спеціальному фонду - 7,0 
тис. грн.) 

114 221 107 221 7 000 7 000

41035000

Інша субвенція( із Забродівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів  без пільгового контингенту -40,0 
тис. грн., функціонування пришкільного табору Забродівської ЗОШ І-ІІ ступенів - 5,18 тис. грн., придбання пмм для 
гасіння пожеж -1,0 тис. грн., "Трудовий архів" -3,5 тис. грн.) 

49 680 49 680

41035000

Інша субвенція( із Зарябинського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту-10,446 
тис. грн., оплату путівкм на оздлровлення та відпочинку дітей Сітало А.М.- 3,57 тис. грн., "Трудовой архив"-3,0 тис. грн., 
програму СБУ- 2,0 тис.грн.  по зазальному фонду і на створення Веб-сервера та поштового сервера районної ради по 
спеціальному фонду - 5,0 тис. грн.) 

24 016 19 016 5 000 5 000

41035000

Інша субвенція( із Кленівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту- 25,24 
тис. грн., харчування дітей малозабезпечених сімей 5-11 класів - 1,241 тис. грн., утримання фахівця із соціальної 
роботи РЦСССДМ- 5,0 тис. грн.,   придбання килимової доріжки в дошкільний підрозділ Кленівського НВК- 8,0 тис. грн., 
придбання пмм для КЗОЗ ЦПМСД-8,0 тис. грн., для забезпечення роботи виїзних бригад районних фахівців КУОЗ 
Богодухівська ЦРЛ - 5,0 тис. грн., лплату путівок -28,56 тис. грн., зарплату зав.Клен.сільбіюліотекою-філ. -5,64 тис. грн., 
придбання металопластикових вікон для шкільного підрозділу Клен.НВК-20,411 тис. грн., програму СБУ-5,0 тис. грн., 
"Трудовий архів"- 3,3 тис. грн., придбання пмм для ГУДСНСУ в Х/о- 2,0 тис. грн. по заг.фонду , придбання веб-сервера 
в райраду -5,0 тис. грн.по спецфонду) 

122 392 117 392 5 000 5 000

41035000

Інша субвенція (із Крисинського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту - 45,0 
тис. грн., придбання матеріалів для поточного ремонту підлоги в Максимівський ФАП - 5,0 тис. грн., харчування учнів в 
пришкільних таборах -4,0 тис. грн., придбання розшю баку для опал.системи в Крисинський НВК- 3,5 тис. грн., 
програму СБУ-5,0 тис.грн.,"Трудовий архів"-5,2 тис. грн., придбання матеріалів для поточного ремонту підлоги в їдальні 
Крисинського НВК- 30,0 тис. грн., придбання матеріалів на пот.р-т приміщння Максим.ФАПу -10,0 тис. грн.)

107 700 107 700

41035000

Інша субвенція (із Олександрівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгової категорії-5,0 тис. 
грн. та харчування дітей - 0,352 тис. грн., функціонування пришкільного табору - 2,498 тис. грн., придбання пмм 
ГУДСНСУ в Х/о-2,0 тис. грн, "Трудовий архів"-1,8 тис. грн.)

11 650 11 650

41035000

Інша субвенція (із Полково-Микитівського сільського бюджету для фінансування робіт із створення Веб-сервера та 
поштового сервера районної ради - спецфонд, на фінансову допомогу для організації харчування, проведення 
екскурсій та відпочинку школярів у таборі відпочинку з денним перебуванням "Джерельце")

8 000 3 000 5 000 5 000

41035000

Інша субвенція (із Павлівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту -16,8 тис. 
грн., на утримання Кручанської ЗОШ - 60,0 тис. грн.) 76 800 76 800

41035000

Інша субвенція (із Петропавлівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту- 
25,0 тис. грн., забезпечення безкоштовного харчування дошкільної ланки Петропавлівського НВК -20,0 тис. грн., підвіз 
вчителів П.Павлівського НВК до місця роботи- 7,5 тис. грн., функціонування пришкільного табору "Січ" -4,0 тис. грн., 
оплату путівок -10,71 тис. грн, "Трудовий архів"-5,2 тис. грн., придбання і установку водостоків на Пктропавлівський ФП -
18,0 тис. грн. по заг.фонду, оплати дитячого майданчика П.Павлівського НВК- 16,419 тис. грн., придбання 
холодильного обладнання для П.Павлівського НВК - 8,0 тис. грн. по спецфонду )

114 829 90 410 24 419 24 419

41035000

Інша субвенція (Із Сазано-Баланівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового  
контингентута учнів пільгової категорії 5-9 класів - 39,1 тис. грн, для придбання пмм для КЗОЗ ЦПМСД- 5,0 тис. грн., 
"Трудовий архів"-3,5 тис. грн. та по спеціальному фонду на фінансування робіт із створення Веб-сервера та поштового 
сервера районної ради -5,0 тис. грн. )

74 090 69 090 5 000 5 000



Всього  в т.ч. бюджет розвитку
Спеціальний фондКод Найменування  згідно із класифікацією доходів бюджету Загальний фондВсього

41035000

Інша субвенція (Із Сіннянського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту та 5-9 
класів пільгового контингенту - 10,0 тис. грн., оздоровчий табір-3,5 тис. грн, придбання путівок для учнів з багатодітних 
та малозабезпечених сімей- 17,85 тис. грн., утримання Сіннянської ЗОШ -200,0 тис. грн.)

231 350 231 350

41035000

Інша субвенція (із Сухининського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту-13,7 
тис. грн., функціонування пришкільного табору Червоно-Нивського НВК - 2,38 тис. грн., оплату путівок для 
оздоровлення та відпочинку дітей-сиріт- 7,14 тис. грн., для ремонту автомобілю КЗОЗ ЦПМСД -10,5 тис. грн., 
фінансування робіт по заміні вікон на енергозберігаючі у колегіумі №2-12,0 тис. грн., придбання матеріалів для пот. р-ту 
Ч.Нив. НВК -5,0 тис. грн., "Трудовий архів" -3,8 тис. грн., програма СБУ-10,0 тис. грн., пмм ГУДСНС У у Х/о- 2,0 тис. грн. 
по загальному фонду та фінансування робіт із створення Веб-сервера районної ради -5,0 тис. грн. по спеціальному 
фонду))

71 520 66 520 5 000 5 000

41035000

Інша субвенція (із Степнянського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів Богодухівського ліцею №3 без 
пільгового контингенту в сумі 3,3 тис. грн. та на виплату заробітної плати опалювачу Степнянського ФП - 3,0 тис. грн., 
"Трудовий архів"-2,8 тис. грн., Програму СБУ - 1,0 тис. грн.))

10 100 10 100

41035000

Інша субвенція (із Хрущово-Микитівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту 
-23,7 тис. грн., пришкільний табір- 4,62 тис. грн., придбання путівок для дітей малозабезпеченим сімям - 22,14 тис.грн., 
придбання пмм для медичного обслуговування жителів села -2,0 тис. грн., медикаментів та вакцини на забезпечення 
надання невідкладної медичної допомоги-2,0 тис. грн., придбання пмм ГУДСНСУ в Х/о -2,0 тис. грн., "Трудовий архів"-
2,4 тис. грн., Програму СБУ-5,0 тис. грн.)

63 860 63 860

41035000

Інша субвенція (із Ульянівського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту та 
пільгової категорії 5-11 класів Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - 41,3 тис. грн., функціонування пришкільного табору - 12,2 
тис. грн., придбання путівок для дітей пільгової категорії громади -35,7 тис. грн., зарлату для КЗОЗ ЦПМСД - 23,0 тис. 
грн., забезпечення діяльності КУ Богодухівської райради "Обєднаний Трудовий архів Богодухівського району" -4,6 тис. 
грн., придбання пмм Богодухівському РВ ГУДСНСУ у Х/о - 3,0 тис. грн., придбання авто-резини у кількості 4 шт. для 
шкільного автобусу ПАЗ 32053-07 -11,4 тис. грн.,  ремонт автомобіля -7,0 тис. грн. по загальному фонду і створення 
Веб-сервера та поштового сервера районної ради по спецфонду -5,0 тис. грн.)

143 200 138 200 5 000 5 000

41035000

інша субвенція (із Червононивського сільського бюджету на харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту- 
13,6 тис. грн., утримання шкільного автобусу -3,4 тис. грн., для організації харчування дітей, зарахованих до табору 
відпочинку - 3,0 тис. грн., "Трудовий архів"-1,55 тис. грн., програму СБУ-5,0 тис. грн. по загальному фонду, придбання 
веб-сервера в райраду -5,0 тис. грн. по спецфонду)

31 550 26 550 5 000 5 000

41035000
інша субвенція (із Купєваського сільського бюджету на придбання путівок для дітей пільгової категорії громади- 2,5 тис. 
грн., харчування дітей громади села-5,621 тис. грн.) 8 121 8 121

ВСЬОГО ДОХОДІВ 222 800 563 215 252 331 7 548 232 5 078 852

                     Заступник голови районної ради Р.І. Ярошенко



(грн.)

з них

01 Районна рада 1 226 254 1 226 254 759 800 90 500 223 813 223 813 223 813 1 450 067
010116 Органи місцевого самоврядування 1 125 563 1 125 563 759 800 90 500 110 537 110 537 110 537 1 236 100

180109 Фінансова підтримка КП "Богодухівське бюро технічної 
інвентаризації" 40 000 40 000 40 000 40 000

180109
Фінансова підтримка комунальної установи районної 
ради "Обєднаний Трудовий архів Богодухівського 
району"

60 250 60 250 60 250

100201 Теплові мережі 8 000 8 000 8 000

170703
Видатки на проведення робіт, повязаних з будівництвом, 
роеконструкцією, ремонтом та утриманням 
автомобільних доріг 

6 941 6 941 49 276 49 276 49 276 56 217

160101 Землеустрій 19 000 19 000 19 000

180409

Формування статутного капіталу комунального 
підприємства "Господар" Богодухівської районної ради 
(Програма економічного і соціального розвитку 
Богодухівського району на 2016 рік)

24 000 24 000 24 000 24 000

250404 Інші видатки 6 500 6 500 6 500
03 Районна  державна адміністрація 29 354 362 29 354 362 19 306 518 3 459 100 667 200 543 700 150 120 123 500 112 500 30 021 562

080101 Лікарні 21 043 257 21 043 257 14418972 2535500 652 200 543700 150120 108500 97 500 21 695 457
080800 Центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги 7 605 212 7 605 212 4887546 923600 15 000 15 000 15 000 7 620 212

081009 Забезпечення централізованих заходів з лікування хворих 
на цукровий та нецукровий діабет

705 893 705 893 705 893

10 Відділ освіти районної державної адміністрації 46 497 513 46 497 513 29 654 002 5 883 100 7 826 953 1 242 200 6 584 753 6 431 053 54 324 466
070201 Загальноосвітні школи 43 843 202 43 843 202 28 346 450 5 663 300 2 859 962 1 240 200 1 619 762 1 466 062 46 703 164
070202 Вечірні школи 46 700 46 700 38 300 46 700
070401 Позашкільні заклади освіти 775 011 775 011 424 352 153 600 191 991 2 000 189 991 189 991 967 002
070802 Метод робота і інші заходи по освіті 477 800 477 800 242 100 36 600 477 800
070804 Централізовані бухгалтерії 434 200 434 200 313 000 23 800 434 200
070805 Господарча група 898 900 898 900 289 800 5 800 898 900
070807 Інші освітні програми 4 643 000 4 643 000 4 643 000 4 643 000

Додат ок № 2
до рішення районної ради     

Разом

РОЗПОДІЛ
видатків районного бюджету на 2016 рік

 від 03 серпня 2016 року №219 - VIІ  

 ( ІХ сесія VIІ скликання)

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 

кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування згідно з типовою відомчою тимчасовою 
класифікацією видатків та кредитування місцевого 
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Всього

з них
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з них
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Загальний фонд
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ні 

послуги 
та 

енергоно
сії 

Спеціальний фонд

бюджет 
розвитку

видатки 
розвитку



з них

Разом

Код тимчасової 
класифікації 
видатків та 

кредитування 
місцевих 
бюджетів

Найменування згідно з типовою відомчою тимчасовою 
класифікацією видатків та кредитування місцевого 
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комунальні 
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Всього
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ня
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розвитку
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бюджет 
розвитку

видатки 
розвитку

070808 Допомога дітям-сиротам, яким у 2015 році виповниться 
18 років 21 700 21 700 21 700

150101 Капітальні вкладення 132 000 132 000 132 000 132 000

11 Сектор у справах молоді та спорту районної державної 
адміністрації 894 240 894 240 377 180 83 400 463 797 3 000 460 797 460 797 1 358 037

091103 Соціальні програми і заходи державних органів у справах 
молоді 60 200 60 200 60 200

091108 Оздоровлення дітей 213 140 213 140 213 140

130102 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 
олімпійських видів спорту 38 124 38 124 38 124

130106 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 
неолімпійських видів спорту 5 676 5 676 5 676

130107 Дитячо-юнацька спортшкола 563 100 563 100 377 180 83 400 148 797 3 000 145 797 145 797 711 897
160101 Землеустрій 14 000 14 000 14 000
150101 Капітальні вкладення 315 000 315 000 315 000 315 000

15 Управління соціального захисту населення районної 
державної адміністрації 111 291 998 111 291 998 3 034 500 91 000 164 600 164 600 97 500 111 456 598

070303 Дитячі будинки 1 238 240 1 238 240 1 238 240

090201 Пільги ветеранам війни і праці на житлово-комунальні 
послуги

8240707 8240707 8 240 707

090202 Пільги ветеранам війни і праці на придбання твердого  
палива та скрапленого газу

349492 349492 349 492

090203  Інші пільги ветеранам війни і праці

090204 Пільги ветеранам військової служби та органів 
і і    і 

853551 853551 853 551

090205 Пільги ветеранам війської служби та органів внутрішніх 
справ на придбання твердого палива та скрапленого газу

1557 1557 1 557

090207
Пільги громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи на житлово-комунальні 293814 293814 293 814

090208
Пільги громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи на придбання твердого 
палива та скрапленого газу

18664 18664 18 664

090209
Інші пільги громадянам, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи

090210

Пільги громадянам, передбачені пунктом "ї" частини 
першої статті 77 Основ законодавства про охорону 
здоров"я, частиною другою статті 29 Основ 

1076018 1076018 1 076 018

090211

Пільги громадянам, передбачені пунктом "ї" частини 
першої статті 77 Основ законодавства про охорону 
здоров"я, частиною другою статті 29 Основ 

      

50053 50053 50 053

090214 Пільги окремим категоріям громадян з послуг зв"язку



з них

Разом
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090215
Пільги багатодітним сім'ям на житлово-комунальні 
послуги

584602 584602 584 602

090216 Пільги багатодітним сім'ям на придбання тверлого 30347 30347 30 347
090302 Допомога у зв’язку з вагітністю та пологами 354 600 354 600 354 600

090303
Допомога по догляду за дитиною віком до 3 років
незастрахованим матерям

250 000 250 000 250 000

090304 Одноразова допомога при народженні дитини 19 200 000 19 200 000 19 200 000

090305
Допомога на дітей, які перебувають під опікою чи
піклуванням

1 453 605 1 453 605 1 453 605

090306 Державна допомога одиноким матерям 6 933 897 6 933 897 6 933 897
090307 Тимчасова державна допомога дітям 210 000 210 000 210 000
090308 Допомога при усиновленні 105 630 105 630 105 630
090401 Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім,ям 7 801 239 7 801 239 7 801 239

090405
Додаткові виплати населенню на покриття витрат по
оплаті на житлово-комунальних послуг

48 238 308 48238308 48 238 308

090406
Додаткові виплати населенню на покриття витрат по
оплаті палива

842 887 842887 842 887

090412 Інші видатки на соціальний захист населення 1 019 939 1 019 939 1 019 939

090413
Допомога на догляд за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок
психічного розгліду

290 000 290 000 290 000

091101
Утримання центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та 
молоді 137 200 137 200 102 400 7 700 137 200

091204
Територіальні центри і відділення соціальної допомоги 
на дому

3 725 700 3 725 700 2 932 100 83 300 164 600 164 600 97 500 3 890 300

091205
Виплати грошової крмпенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги

390 000 390 000 390 000

091207 Пільги, що надаються населенню  (крім ветеранів війни, 24 500 24 500 24 500
091209 Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів 63 948 63 948 63 948
091300 Допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам 7 513 500 7 513 500 7 513 500

24 Сектор культури районної державної адміністрації 5 443 652 5 443 652 3 602 123 752 400 586 541 351 180 61 100 224 924 235 361 235 361 6 030 193
110201 Бібліотеки 1 922 640 1 922 640 1 380 923 141 100 17 000 17 000 17 000 1 939 640
110202 Музеї 71 800 71 800 52 700 71 800

110204 Палаци і будинки культури, клуби та інші заклади 
клубного типу 1 556 312 1 556 312 687 600 611 300 90 800 76 500 56 100 14 300 14 300 1 647 112

110205 Школи естетичного виховання 1 658 500 1 658 500 1 351 200 463 741 274 680 5 000 224 924 189 061 189 061 2 122 241
110502 Централізовані бухгалтерії 174 400 174 400 129 700 174 400

120201 Періодичні видання, газети та журнали -фінансова 
підтримка районної газети "Маяк" 60 000 60 000 60 000

150101 Капітальні вкладення 15 000 15 000 15 000 15 000

75 Фінансове управління 2 200 2 200 2 200

180109
Інші послуги повязані з економічною діяльністю 
(Програма інформатизації Богодухівського району на 
2014-2016 роки)

2 200 2 200 2 200
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76 Фінансове управління районної державної 
адміністрації 21 011 403 20 048 739 1 211 606 1 211 606 1 211 606 22 223 009

Субвенція з районного бюджету: 20 048 739 20 048 739 1 211 606 1 211 606 1 211 606 21 260 345

250380 Інша субвенція органам місцевого самоврядування на 
дошкільну освіту 7 654 800 7 654 800 7 654 800

250380 Інша субвенція органам місцевого самоврядування на 
утримання клубних закладів 1 310 700 1 310 700 1 310 700

250102 Резервний фонд районного бюджету 962 664 962 664

250380

субвенція обласному бюджету для співфінансування 
конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів 
регіонального розвитку,що можуть реалізуватися за 
рахунок коштів держ фонду регіонального розвитку у 
2015р для закінчення робіт з будівництва каналізаційного 
колектору по вул.Чалого, вул.Загорулька, вул.Урицького 
в м.Богодухові (коригування) -123130 грн. та будівництво 
водопровідної мережі від водогону по вул.Пушкіна до 
водозабору по вул.Катукова в м.Богодухові- 47626 грн.- 
за рахунок субвенції із Богодухівського міського 

170 756 170 756 170 756 170 756

250380

Інша субвенція обласному бюджету для співфінансування 
робіт на розробку пронктно-кошторисної документації на 
реконструкцію каналізаційних очисних споруд в м. 
Богодухів в с.Семенів Яр продуктивністю 700 м/куб/добу- 
за рахунок субвенції із Богодухівського міського 
бюджету

350 000 350 000 350 000 350 000

250380

субвенція Сазано-Баланівському сільському бюжету для 
виготовлення проектно-кошторисної документації по 
реконструкції Горьківської ЗОШ І-ІІ  ступенів  під 
дитячий заклад 

30 000 30 000 30 000 30 000

250380

субвенція Богодухівській міській раді на виконання 
комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 

91 430 91 430 179 738 179 738 179 738 271 168

250380

субвенція Шарівській селищній раді на виконання 
комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 

182 500 182 500 182 500 182 500

250380

субвенція Крисинській сільській раді на виконання 
комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 
територіальних громад "Разом  у майбутнє"

24 000 24 000 24 000

250380

субвенція Петропавлівській сільській раді на виконання 
комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 
територіальних громад "Разом  у майбутнє"

99 989 99 989 99 989
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250380

субвенція Сазано-Баланівській сільській раді на 
виконання комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 
територіальних громад "Разом  у майбутнє"

94 985 94 985 94 985 94 985

250380

субвенція Степнянській сільській раді на виконання 
комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 
територіальних громад "Разом  у майбутнє"

130 459 130 459 130 459 130 459

250380

субвенція Сухининській сільській раді на виконання 
комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 
територіальних громад "Разом  у майбутнє"

43 539 43 539 43 539 43 539

250380

субвенція Червононивській сільській раді на виконання 
комплексної програми "Розвиток місцевого 
самоврядування в Харківській області на 2012-2016  роки 
як переможця обласного конкурсу міні-проектів 
територіальних громад "Разом  у майбутнє"

29 629 29 629 29 629 29 629

250380

субвенція обласному бюджету для співфінансування 
обєкту поточного ремонту автомобільних доріг, 
визначених постановою КМУ від 08 червня 2016 року 
№374, а саме Р-46 Харків-Охтирка на ділянці км 8+623 - 
км 90+304

1 500 000 1 500 000 1 500 000

250388
субвенція Сіннянській  сільській раді на проведення  
виборів сільського голови - за рахунок субвенції із 
держбюджету

54 900 54 900 54 900

250344

субвенція державному бюджету на закупівлю пального 
для реагування на масштабні НС та виклику підрозділу 
протипожежної служби ЦО Богодухівського району -  
Програма розвитку цивільного захисту Богодухівського 
району на 2014 - 2016 роки

55 520 55 520 55 520

250344

субвенція державному бюджету на виконання  Програми 
по захисту державного суверенітету, конституційного 
ладу, територіальної цілісності України, протидії 
тероризму, корупції та організованій злочинній 
діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки

44 000 44 000 44 000
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250366

субвенція Богодухівській міській раді на здійснення 
заходів шодо соціально-економічного розвитку, а саме - 
капітальний ремонт дороги по вул.Заводська від буд.№1 
до буд.№98,м.Богодуїів - за рахунок субвенції із 
державного бюджету

785 400 785 400 785 400

250366

субвенція Губарівській сільській раді на здійснення 
заходів шодо соціально-економічного розвитку, а саме - 
закінчення будівництва загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступеня, с.Губарівка Богодухівського району за рахунок 
субвенції із державного бюджету

8 428 000 8 428 000 8 428 000

Нерозподілені кошти загального фонду районного 
бюджету, в т.ч.: 6 024 6 024

нерозподілені кошти районного бюджету 6 024 6 024

ВСЬОГО ВИДАТКІВ 215 727 646 214 758 958 56 734 123 10 359 500 11 144 510 2 304 680 308 720 224 924 8 839 830 8 675 130 226 872 156

 Заступник голови районної ради Р.І.Ярошенко



Додаток №3
до рішення районної ради
від 03 серпня 2016 р. №219-УІІ
(ІХ  сесія УІІ скликання)

20304301000 м. Богодухів 5681200 37200 91430 785400 179738
20304401000 Гутянський 572100 155100
20304402000 Шарівський 374100 126900 182500

20304501000 Вінницькоіванівський 26100

20304502000 Губарівський 69900 8428000
20304503000 Дмитрівський 131500 55300
20304504000 Забродянський 66200
20304505000 Зарябинський 31000
20304506000 Іваношийчинський 72300
20304507000 Кленівський
20304508000 Крисянський 112500 24000
20304509000 Куп”єваський 19000
20304510000 Олександрівський 26300
20304511000 Павлівський 198900 98500
20304512000 Петропавлівський 34900 99989
20304513000 Полковомикитівський 326600 52000
20304514000 Сазанобаланівський 63000 94985
20304515000 Сіннянський 48900 54900
20304516000 Сухинянський 160000 43800 43539
20304517000 Степнянський 27100 130459
20304518000 Ульянівський 210400 88400
20304519000 Хрущовомикитівський 33200
20304520000 Червононивський 23100 29629

обласний бюджет 1500000 170756 350000
державний бюджет 55520 44000
Всього 7654800 1310700 54900 55520 5000 215419 9213400 1500000 170756 350000 660850

Заступник голови районної ради                                                      Р.І.Ярошенко                               

Код 
бюджету

Назва місцевого 
бюджету 

адміністративно-
територіальної 

одиниці

співфінансуванн
я обєкту 

поточного 
ремонту 

автомобільної 
дороги Р-46 

Харків-Охтирка 
на ділянці км 

8+623- км 
90+304

 дошкільну 
освіту

Субвенція загального фонду на:

програму 
розвитку 

цивільного 
захисту 

Богодухівсь
кого району 

на 2014-
2016 роки

виконання 
компл.програми 

"Розвиток місцевого 
самоврядування в Х/о 

на 2012-2016 роки 
для фінансування 
переможців обл-го 

конкурсу міні-
проектів тер.громад 
"Разом у майбутнє"

здійснення 
заходів щодо 

соціально-
економічного 

розвитку 
окремих 

територій за 
рахунок 

субвенції із 
державного 

бюджету

програму по захисту 
держсуверенітету, 

констит-ого ладу, тер-
ої цілісності України, 
протидії тероризму, 
корупції та орг-ій 

злоч-ій діяльності у 
Богодухівському р-ні 

на 2016-2020 роки

співфінансування для 
закінчення робіт з 
будівництва каналізаційного 
колектору по вул.Чалого, 
вул.Загорулько, 
вул.Урицького в м.Богодухів 
(коригування) та будівництво 
водопровідної мережі від 
водогону по вул.Пушкіна до 
водозабору по вул.Катукова

виконання 
компл.програми 

"Розвиток місцевого 
самоврядування в Х/о 
на 2012-2016 роки для 

фінансування 
переможців обл-го 

конкурсу міні-проектів 
тер.громад "Разом у 

майбутнє"

 Субвенції  з районного бюджету

Субвенція спеціального фонду на:
співфінансування 
робіт на розробку 
проектно- 
кошторисної 
документації на 
реконструкцію 
каналізаційних 
очисних споруд в м. 
Богодухівв с. 
Семенів Яр 
продуктивністю 
700м/куб/добу

утримання 
клубних 
закладів

 Міжбюджетні трансферти з  районного бюджету місцевим /державному бюджетам на  2016 рік

проведення 
виборів 

Сіннянсько
го 

сільського 
голови - за 

рахунок 
субвенції із 
держбюдже

ту



01 Районна рада 66 750 40 000 106 750

180109
Інші послуги, повязані з економічною діяльністю

40 000 40 000

180109
Інші послуги, повязані з економічною діяльністю

60 250 60 250

250404
Інші видатки- членські внески асоціації місцевого 
самоврядування 6 500 6 500

10
Відділ освіти районної державної 
адміністрації 64 118 1 700 000 1 764 118

070201
Загальноосвітні школи- пришкільні табори

64 118 64 118

070807
Інші освітні програми

1 700 000 1 700 000

11
Сектор у справах молоді та спорту районної 
державної адміністрації 213 140 213 140

091108
Оздоровлення дітей

213 140 213 140

15 Управління соціального захисту населення 
районної державної адміністрації 302 448 302 448

090412
Інші видатки на соціальний захист населення

214 000 214 000

091207
Пільги інвалідам по зору І групи в розмірі 25% 
вартості житлово-комунальних послуг та послуг 
зв'язку)

24 500 24 500

091209
Фінансова підтримка громадських організацій 
ветеранів та інвалідів 63 948 63 948

Спеціальний 
фонд

Разом 
загальний та 
спеціальний 

фонди

Програма соціального захисту населення 
Богодухівського району на 2016-2020 

роки

Програма соціального захисту населення 
Богодухівського району на 2016-2020 

роки

Програма оздоровлення та відпочинку 
дітей на 2011-2015 роки

Програма підтримки розвитку архівної 
справи у Богодухівському районі на 2016-

2018 роки

Перелік місцевих/регіональних програм, які фінансуються за рахунок коштів районного бюджету у 2016 році 

Найменування згідно з типовою відомчою 
тимчасовою класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету Найменування місцевої (регіональної) 
програми

Програма інформатизації Богодухівського 
району на 2014-2016 роки

Програма оздоровлення та відпочинку 
дітей на 2011-2015 роки

Код тимчасової  
класифікації видатків та 
кредитування місцевого 

бюджету

Програма розвитку місцевого 
самоврядування в Богодухівському 

районі

Додаток №4
до рішення районної ради

від 03 серпня 2016 року №219-УІІ
(ІХ сесія УІІ скликання)

Загальний 
фонд

Програма "Шкільний автобус" на 2011-
2016 роки

Програма соціального захисту населення 
Богодухівського району на 2016-2020 

роки



С е іа й 
Разом 

за а й а 
 

Найменування згідно з типовою відомчою 
тимчасовою класифікацією видатків та 

кредитування місцевого бюджету Най е а  іс е ої (ре іо а ої) 
Код тимчасової  

ас фі а ії а і  а 
  

За а й 
24 Сектор культури районної державної 

адміністрації
60 000 60 000

120201
Періодичні видання (фінансова підтримка газети 
"Маяк" 60000 60000

75
Фінансове управління районної державної 
адміністрації 2200 2200

180109
Інші послуги, повязані з економічною діяльністю

2200 2200

76 Фінансове управління районної державної 
адміністрації

99 520 99 520

Субвенція державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного та культурного 55 520 55 520

250344

Субвенція державному бюджету на виконання 
програм соціально-економічного та культурного 
розвитку регіону 44 000 44 000

Всього : 808 176 1 740 000 2 548 176

Заступник голови районної ради                                             Р.І.Ярошенк

Програма по захисту державного 
суверенітету, конституційного ладу, 

територіальної цілісності України, 
протидії тероризму, корупції та 

організованій злочинній діяльності у  
Богодухівському районі на 2016-2020 

Програма розвитку цивільного захисту  
Богодухівського району на 2014-2016 

Програма інформатизації Богодухівського 
району на 2014-2016 роки

Програма інформаційного простору 
Богодухівського району 



теплопостачання, 
тис.г/кал

водопостача
ння 
тис.м.куб.

водовідведе
ння 
тис.м.куб

електроенергі
я, тис квт/год

природний 
газ, тис.м.куб.

тверде 
паливо, тон

дрова,тис.м.    
куб.

Районна рада 0,0400 0,03 6,5
Районна державна 
адміністрація 1,316 12,572 11,82 549,912 69,85 42,6
Відділ освіти районної 
державної адміністрації 1,246 4,77 0,95 522,731 390,592 800 0,042
Сектор з питань молоді і 
спорту районної державної 
адміністрації 0,076 0,057 2,583
Управління соціального 
захисту населення районної 
державної адміністрації 0,098 6,27 7
Сектор культури районної 
державної адміністрації 0,452 0,4 39,475 12,982
Разом 3,130 17,927 12,770 1127,471 480,424 842,600 0,042

Заступник голови районної ради                                            Р.І.Ярошенко

Назва головних 
розпорядників коштів

Ліміти споживання, в тому числі:

Ліміти споживання енергоносіїв у фізичних обсягах головними розпорядниками коштів 
районного бюджету на 2016 рік

Додаток №5
до рішення районної ради

від 03 серпня 2016 року №219-УІІ
(ІХ  сесія УІІ скликання)



Додаток №6
до рішення районної ради

від 03 серпня 2016 року №219-VIІ
(ІХ сесія VIІ скликання)

  

Найменування АТО

Кількість 
прикріплен
их дітей 
від 0 до 6 
років

Кількість 
груп

Кількість 
дітей,що 
ходять

Видатки на 
галузь

   Норматив на 1 дитину 9347,515 грн. в рік;коефіцієнт 
приведення м.м.-0,4707835325365, 
см.0,167423750811,  Коd-0,5 Kog-0 Kot-0,5, Kzd-1

Видатки 
2015 року

Видатки 
на 2016 
рік

1 Богодухів - місто 1291 24 608 5681,2 9347,515*(0,4707835325365*1291*1) 5627,6 5681,2
2 Гутянська селищ.рада 130 3 61 572,1 9347,515*(0,4707835325365*130*1) 568,1 572,1
3 Шарівська селищ.рада 85 2 40 374,1 9347,515*(0,4707835325365*851*1) 310,2 374,1

Разом: 1506 29 709 6627,4 9347,515*(0,4707835325365*1506*1) 6505,9 6627,4
4 Олександрівська с.р.
5 В.Іванівська с.р.
6 Дмитрівська 32 1 14 131,5 (9039,1-6627,4-1401,3)*(0,5*32/245+0,5*14/108+0*1/6) 57,4 131,5
7 Забродянська
8 Зарябинська
9 І.Шийчанська

10 Крисинська 
11 Кленівська
12 Куп"євахська
13 П.Микитівська 79 2 35 326,6 (9039,1-6627,4-1401,3)*(0,5*79/245+0,5*35/108+0*1/6) 321,4 326,6
14 Павлівська 45 1 20 186,3 (9039,1-6627,4-1401,3)*(0,5*45/245+0,5*20/108+0*1/6) 198,9 198,9
15 П.Павлівська
16 Сіннянська
17 С.Баланівська
18 Сухинянська 39 1 17 160 (9039,1-6627,4-1401,3)*(0,5*39/245+0,5*17/108+0*1/6) 123,4 160
19 Ульянівська 50 1 22 206 (9039,1-6627,4-1401,3)*(0,5*50/245+0,5*22/108+0*1/6) 210,4 210,4
20 Хр.Микитівська
21 Губарівська
22 Ч.Нивська
23 Степнянська

Разом по сільрадах 245 6 108 1010,4 (9039,1-6627,4-1401,3)*(0,5*245/245+0,5*108/108+0*6/6) 911,5 1027,4
райбюджет 814 7 150 1401,3 9347,515(0,162962962962963*682*1,3) 1350,6 1401,3
Всього: 2565 42 967 9039,1 8768 9056,1

Заступник голови районної ради Р.І.Ярошенко

Розрахунок субвенції з районного бюджету на дошкільну освіту на 2016 рік



Додаток №7
до рішення районної ради

від 03 серпня 2016 року №219-VIІ
(ІХ сесія VIІ скликання)

  

Найменування АТО
Населення  
(Ni)

Прикріпле
не 
населенн
я

Населення, 
що 
обслуговуєтьс
я 
клубзакладам
и, що 
фінансуються 
з райб-ту 
(Nrkki)

Видатки 
на галузь 

(Vki)

Vki=Hkkx(Ni-Nrkki), де Hkk- фінансовий норматив 
бюджетної забезпеченості видатків на послуги, 
що надаються  клубними закладами місцевого 
самоврядування, в розрахунку на одного 
жителя(59,97158) Hkk =  176,387*0,34=59,97158

Видатки 
2015 року

Видатки 
на 2016 
рік 
визначаю
ться на 
рівні 2015 
року

1 Богодухів - місто 16,880 0,617 16,263 37,0 59,97158*(16,880-16,263)=37,0 37,2 37,2
2 Гутянська селищ.рада 2,568 2,568 0,000 154,0 59,97158*(2,568-0,0)=154,0 155,1 155,1
3 Шарівська селиш.рада 2,099 2,099 0,000 125,9 59,97158*(2,099-0,0)=125,9 126,9 126,9
4 Олександрівська с.р. 0,435 0,435 0,000 26,1 59,97158*(0,435-0,0)=26,1 26,3 26,3
5 В.Іванівська 0,432 0,432 0,000 25,9 59,97158*(0,432-0,0)=25,9 26,1 26,1
6 Дмитрівська 0,916 0,916 0,000 55,0 59,97158*(0,916-0,0)=55,0 55,3 55,3
7 Забродянська 1,096 1,096 0,000 65,7 59,97158*(1,096-0,0)=65,7 66,2 66,2
8 Зарябинська 0,513 0,513 0,000 30,8 59,97158*(0,513-0,0)=30,8 31 31
9 Ів.Шийчанська 1,198 1,198 0,000 71,9 59,97158*(1,198-0,0)=71,9 72,3 72,3

10 Крисянська 1,863 1,863 0,000 111,7 59,97158*(1,863-0,0)=111,7 112,5 112,5
11 Кленівська 1,482 1,482 0,0 59,97158*(1,482-1,482)=0 0 0
12 Куп,євахська 0,315 0,315 0,000 18,9 59,97158*(0,315-0,0)=18,9 19 19
13 П.Микитівська 0,861 0,861 0,000 51,6 59,97158*(0,861-0,0)=51,6 52 52
14 Павлівська 1,632 1,632 0,000 97,9 59,97158*(1,632-0,0)=97,9 98,5 98,5
15 П.Павлівська 0,576 0,576 0,000 34,5 59,97158*(0,576-0,0)=34,5 34,9 34,9
16 Сіннянська 0,81 0,81 0,000 48,6 59,97158*(0,81-0,0)=48,6 48,9 48,9
17 С.Баланівська 1,043 1,043 0,000 62,6 59,97158*(1,043-0,0)=62,6 63 63
18 Сухинянська 0,726 0,726 0,000 43,5 59,97158*(0,726-0,0)=43,5 43,8 43,8
19 Ульянівська 1,464 1,464 0,000 87,8 59,97158*(1,464-0,0)=87,8 88,4 88,4
20 Хр.Микитівська 0,55 0,554 0,000 33,0 59,97158*(0,554-0,0)=33,0 33,2 33,2
21 Губарівська 1,158 1,158 0,000 69,4 59,97158*(1,158-0,0)=69,4 69,9 69,9
22 Ч.Нивська 0,382 0,385 0,000 22,9 59,97158*(0,382-0,0)=22,9 23,1 23,1
23 Степнянська 0,449 0,449 0,000 26,9 59,97158*(0,449-0,0)=26,9 27,1 27,1

Всього по радах 39,448 21,710 17,745    1301,6 59,97158*(39,448-17,745)=1301,6 1310,7 1310,7

Заступник голови районної ради                                                                                  Р.І.Ярошенко

Розрахунок субвенції з районного бюджету на утримання клубних закладів на 2016 рік



(грн.)
Код типової відомчої 
класифікації видатків 

місцевих бюджетів

Назва головного розпорядника 
коштів

Код тимчасової 
класифікації видатків 

та кредитування 
місцевих бюджетів

Найменування коду тимчасової 
класифікації видатків та 

кредитування місцевих бюджетів

1 2 3 4 5 6 7
01 Районна рада 223813 223813

10116
Органи місцевого 
самоврядування

фінансування робіт із створення Веб-сервера та поштового 
сервера районної ради 110537 110537

180109
Інші послуги повязані з 
економічною діяльністю

придбання компютерної та офісної техніки для комунального 
підприємства "Богодухівське бюро технічної інвентаризації" 40000 40000

180409

Внески органів місцевого 
самоврядування в статутні фонди формування статутного капіталу підприємства "Господар" 

Богодухівської районної ради 24000 24000

170703

Видатки на проведення робіт, 
повязаних з будівництвом, 

реконструкцією, рнмонтом та 
утриманням автомобільних доріг

надання фінансової підтримки комунальному підприємству 
"Господар" для закупівлі спецтехніки та інвентарю, 

призначених для ремонту дорожного покриття 49276 49276

03
Районна державна 

адміністрація 112500 112500

80101
Лікарні придбання компютера для ведення реєстру пацієнтів, що 

потребують інсулінотерапії 15000 15000

80800
Центр первинної медико-

санітарної допомоги придбання компютерної техніки 15000 15000
80101 Лікарні придбання електрокардіографа "ЮКАРД" 50000 50000

80101
Лікарні виготовлення проектно-кошторисної документації по ремонту 

даху поліклінічного відділення 32500 32500

10
Відділ освіти районної 

державної адміністрації 6431053 6431053

70201 Загальноосвітні школи
оплата дитячого майданчика Петропавлівського НВК за 
рахунок субвенції із Петропавлівської сільської ради 16419 16419

70201 Загальноосвітні школи
співфінансування по міні-проекту "Нове віконечко гріє як 
сонечко" 189011 189011

70201 Загальноосвітні школи співфінансування по міні-проекту "Тепла школа- здорова нація" 179486 179486

70201 Загальноосвітні школи
співфінансування по міні-проекту "Якісне харчування -турбота 
за здоровя дітей" 149271 149271

               Додаток №8
до рішення районної ради

від 03 серпня 2016 року №219-VІІ

Перелік об’єктів, видатки на які у 2016  році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку

 Всього видатків 
на завершення 

будівництва 
об’єктів на 

майбутні роки 

( ІХ сесія VІІ скликання)

Разом 
видатків на 

поточний рік 

Назва об’єктів відповідно  до проектно- кошторисної 
документації; тощо

Загальний обсяг 
фінансування 
будівництва 

Відсоток 
завершеності  
будівництва 
об'єктів на 

майбутні роки 



70201 Загальноосвітні школи
цільові видатки на видання, придбання, доставку підручників і 
посібників для учнів загальноосвітніх закладів 172818 172818

70201 Загальноосвітні школи

реалізація проекту "Сприяння розвитку соціальної 
інфраструктури, УФСІУ", який  фінансується Урядом 
Федеративної Республіки Німеччини через Німецький банк 
розвитку KfW, на виготовлення проектно-кошторисної 
документації на капітальний ремонт Богодухівської гімназії №1 
та проведення її експертизи 51057 51057

70201 Загальноосвітні школи
придбання холодильного обладнання  для Петропавлівського 
НВК- за рахунок субвенції із П.Павлівської с/р 8000 8000

70201 Загальноосвітні школи
придбання котлів для Полково-Микитівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
(150,0 тис. грн.) та Богодухівського ліцею №3 (350,0 тис. грн.) 500000 500000

70201 Загальноосвітні школи
проведення капітального ремонту мякої покрівлі даху 
Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів 200000 200000

70401 Загальноосвітні школи
співфінансування по міні-проекту "Теплий центр творчості - 
рідний дім,  дітям затишно в нім" 189991 189991

70807 Інші освітні програми
придбання автобусу для перевезення учасників навчально- 
виховного процесу 1700000 1700000

70807 Інші освітні програми

оснащення сучасним обладнанням (апаратура, прилади, 
пристрої, пристосування, тощо) навчальних кабінетів хімії, 
біології, фізики, географії та математики в загальноосвітніх 
навчальних закладах області (обласна програма "Новий 
освітній простір Харківщини" на 2014-2018 роки -за рахунок 
коштів бюджету розвитку обласного бюджету 143000 143000

70807 Інші освітні програми

придбання шкільних автобусів для перевезення дітей, що 
проживають у сільській місцевості за рахунок залишку коштів 
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, 2100000 2100000

70807 Інші освітні програми

придбання шкільних автобусів для поповнення та оновлення 
існуючого парку шкільних автобусів у тому числі спеціального,  
обладнання транспортних засобів пристроями супутникової 700000 700000

150101 Капітальні вкладення

виготовлення проектно-кошторисної документації з 
будівництва топкової на твердому паливі для Губарівського 
НВК за рахунок субвенції із Губарівської сільської ради 12000 12000

150101 Капітальні вкладення

виготовлення робочого проекту по реконструкції водогрійної 
котельні потужністю 800 квт на твердому паливі 
Богодухівського ліцею №3 Богодухівської районної ради 
Харківської області 120000 120000

11

Сектор у справах молоді та 
спорту районної державної 

адміністрації 460797 460797

130107 Дитячо-юнацька спортшкола співфінансування по міні-проекту "Богодухівський стрибунець" 145797 145797

150101 Капітальні вкладення

виготовлення проектно-кошторисної документації на 
будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям за 
адресою Харківська обл. м.Богодухів, пл.Театральна 15000 15000

150101 Капітальні вкладення
встановлення майданчика з штучним покриттям за адресою 
м.Богодузів, пл.Театральна 300000 300000



24
Сектор культури районної 

державної адміністрації 235361 235361

110201 Бібліотеки

придбання дитячої літератури для Івано-Шийчинської та 
Братеницької бібліотек за рахунок субвенції із Івано-
Шийчинської сільської ради 7000 7000

110201 Бібліотеки придбання ноутбука в Губарівську бібліотеку-філію 10000 10000

110204

Палаци і будинки культури, 
клуби та інші заклади клубного 

типу
придбання мультімедійного проектора ОРТОМА Х316 Full 3D 
для потреб районного будинку культури 14300 14300

110204

Палаци і будинки культури, 
клуби та інші заклади клубного 

типу
придбання сценічних костюмів для творчих колективів 
районного будинку культури 0 0

110205 Школи естетичного виховання співфінансування по міні-проекту "Музична країна" 189061 189061

150101 Капітальні вкладення

виготовлення проектно-кошторисної документації для 
встановлення модульної котельні для опалення приміщення 
Богодухівської музичної школи ім.Борисова 15000 15000

Фінансове управління 
районної державної 

адміністрації 1211606 1211606

250380 Інша субвенція

обласному бюджету як співфінансування для закінчення робіт з 
будівництва каналізаційного колектору по вул.Чалого, 
вул.Загорулька, вул.Урицького в м.Богодухів (коригування) -
123130 грн., будівництво водопровідної мережі від водогону по 
вул.Пушкіна до водозабору по вул.Катукова в м.Богодухів - 
47626 грн. 170756 170756

250380 Інша субвенція

обласному бюджету на розробку проектно-кошторисної 
документації на реконструкцію каналізаційних очисних споруд 
в м.Богодухів в с.Семенів Яр продуктивністю 700 м/куб/добу 350000 350000

250380 Інша субвенція
Богодухівській міській раді як переможцю обласного конкурсу 
міні-проектів "Разом у майбутнє" 179738 179738

250380 Інша субвенція
Шарівській селищній раді як переможцю обласного конкурсу 
міні-проектів "Разом у майбутнє" 182500 182500

250380 Інша субвенція
Сазано-Баланівській сільській раді як переможцю обласного 
конкурсу міні-проектів "Разом у майбутнє" 94985 94985

250380 Інша субвенція
Степнянській сільській раді як переможцю обласного конкурсу 
міні-проектів "Разом у майбутнє" 130459 130459

250380 Інша субвенція
Сухининській сільській раді як переможцю обласного конкурсу 
міні-проектів "Разом у майбутнє" 43539 43539

250380 Інша субвенція
Богодухівській міській раді як переможцю обласного конкурсу 
міні-проектів "Разом у майбутнє" 29629 29629

250380 Інша субвенція

Сазано-Баланівській сільській раді на виготовлення проектно-
кошторисної документації по реконструкції Горьківської ЗОШ І-
ІІ ступенів під дитячий заклад 30000 30000

Всього 8675130 0 0 8675130

Заступник голови районної ради Р.І.Ярошенко
   



Разом У т.ч. бюджет  
розвитку

1 2 3 4 5 6
208000 Фінансування за рахунок зміни залишків 

коштів районного бюджету
4071593 1010315 3061278 3061278

208100 На початок періоду 4133292 3945575 187717 145559
208200 На кінець періоду 61699 0 61699 19541

Всього залишків коштів, спрямованих на 
видатки

4071593 3945575 126018 126018

208400 Кошти, що передаються із загального 
фонду бюджету до бюджету розвитку 

(спеціального фонду)

-2935260 2935260 2935260

               Додаток №9
до рішення районної ради

             від  03 серпня  2016 року №219-VІІ

Спеціальний фонд

( ІХ сесія VІІ скликання)

Заступник голови районної ради                                                                                              Р.І.Ярошенко

 Фінансування районного бюджету на 2016 рік 

Найменування згідно з класифікацією 
фінансування бюджетуКод Загальний фондВсього



(грн.)

                                                                                                                                                                      
Найменування коду                                                                                        

тимчасової класифікації видатків та 
кредитування місцевих бюджетів

Всього

у  т.ч. 
бюдж
ет 
розви
тку

Всього

у  т.ч. 
бюдж
ет 
розви
тку

Всього
у  т.ч. 
бюджет 
розвитку

03 Богодухівська райдержадміністрація

250911
Надання державного пільгового кредиту 
індивідуальним сільським забудовникам 

76
Фінансове управління 
райдержадміністрації

250912
Повернення коштів, наданих для 
кредитивання індівідуальних сільських 
забудовників

-3 244 -3 244 -3 244

Всього : -3 244 -3 244 -3 244

Заступник голови районної ради                                             Р.І.Ярошенко

Додаток №10
до рішення районної ради від 03 серпня  2016р.  

№219-УІІ (ІХ сесія УІІ скликання)

Спеціальний фонд Спеціальний 
фонд

Повернення кредитів до районного бюджету та 
 надання кредитів з районного бюджету на 2016 рік

Код 
типової 
відомч

ої 
класиф

ікації 
видаткі

в 
місцев

их 

Назва головного                                                                                                                                                                                     
розпорядника коштів

Код 
тимчас

ової 
класиф

ікації 
видаткі

в та 
кредит
ування 
місцев

их 
бюджет

ів

Загальни
й фонд РАЗОМ

Надання кредитів

Спеціальний фонд

РАЗОМРАЗОМ

Повернення кредитів

Загальн
ий 

фонд

Загальн
ий фонд

Кредитування -всього
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Пояснювальна записка до проекту  рішення 
„Про внесення змін до рішення районної ради від 18 грудня  2015 року       

№21-УІІ „Про районний бюджет на 2016 рік” зі змінами від 14 січня 2016 року 
№42-УІІ, від 03 березня 2016 року №91-УІІ, 19 квітня 2016 року №117-УІІ,      

24 травня 2016 року № 171-УІІ та 24 червня 2016 року №192-УІІ 
 

        1.Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року 
№395 «Деякі питання надання у 2016 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територій» 
району виділяється цільова субвенція на закінчення будівництва загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступеня, с. Губарівка Богодухівського району в сумі 8428,0 тис. грн., яка 
передається Губарівській сільській раді. 

        Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,3 до рішення сесії.     
        2.Відповідно до рішення обласної ради від 14 липня 2016 року №243-УІІ (УІ 
сесія УІІ скликання) району передається субвенція з державного бюджету на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
(Програма економічного і соціального розвитку Харківської області на 2016 рік), а 
саме на капітальний ремонт дороги по вул. Заводська від буд. №1 до буд. №98,           
м. Богодухів в сумі 785,4 тис. грн., яка передається Богодухівській міській раді. 

  Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,3 до рішення сесії. 
3. Із Сухининського  сільського бюджету районному передається субвенція в 

сумі 32,8 тис. грн., в тому числі на: 
-  фінансування робіт по заміні вікон на енергозберігаючі у колегіумі №2 -       

12,0 тис. грн., 
- придбання матеріалів для проведення поточного ремонту приміщення 

Червононивського НВК в сумі 5,0 тис. грн., 
- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 

ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 10,0 тис. грн.; 

- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 
Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 3,8 тис. грн., 

- придбання паливно-мастильних матеріалів Богодухівському районному відділу 
Головного управління ДСНС України у Харківській області – 2,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
4. Із Шарівського селищного бюджету районному передається субвенція в сумі 

62,6 тис. грн., в тому числі для: 
- забезпечення паливно-мастильними матеріалами автомобіля, що перебуває на 

обліку КЗОЗ ЦПМСД Богодухівського району, який обслуговує жителів селищної 
ради  в сумі 5,0 тис. грн., 

- забезпечення харчування дітей 1-4 класів без пільгового контингенту 
Шарівської ЗОШ в сумі 27,0 тис. грн., 

- проведення поточного ремонту мякої покрівлі Шарівської ЗОШ – 26,1 т. грн., 
- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 

трудовий архів Богодухівського району»- 4,5 тис. грн. 
Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2 рішення сесії. 
 
 



 2 

5.  Із Забродівського сільського бюджету районному передається субвенція на: 
- придбання паливно-мастильних матеріалів для гасіння пожеж в сумі                

1,0 тис. грн., 
- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 

Трудовий архів Богодухівського району»- 3,5 тис. грн. 
Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,3 рішення сесії. 
 6.  Із Вінницько-Іванівського сільського бюджету районному передається 

субвенція в сумі 2,0 тис. грн., в тому числі на: 
-забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 

Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 1,0 тис. грн., 
- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 

ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 1,0 тис. грн. 

Крім того, виходячи із фактичного виконання перерозподіляються субвенції із 
сільського бюджету, а саме: зменшується субвенція  для організації роботи гуртка 
«Патріот» Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості на базі Вінницько-
Іванівської ЗОШ І-ІІ ступенів в сумі 59 грн., а збільшується на харчування учнів 1-4 
класів без пільгового контингенту в сумі 59 грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
7. Із Кленівського  сільського бюджету районному передається субвенція в сумі 

76,5 тис. грн., в тому числі на: 
- забезпечення харчування дітей 1-4 класів без пільгового контингенту 

Кленівського НВК на друге півріччя 2016 року в сумі 11,589 тис. грн., 
-   оплату  путівок для дітей пільгових категорій в сумі 28,56 тис. грн., 
- виплату заробітної плати з нарахуваннями за 6 місяців поточного року 

завідуючій Кленівською сільською бібліотекою-філією – 5,64 тис. грн., 
- придбання метало пластикових вікон для покрашення матеріальної бази 

шкільного підрозділу Кленівського НВК – 20,411 тис. грн., 
- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 

ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 5,0 тис. грн.; 

- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 
Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 3,3 тис. грн., 

- придбання паливно-мастильних матеріалів Богодухівському районному відділу 
Головного управління ДСНС України у Харківській області – 2,0 тис. грн. 

Крім того, із спеціального фонду передається субвенція на створення Веб-
сервера та поштового сервера районної ради – 5,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
8. Із Степнянського  сільського бюджету районному передається субвенція в 

сумі 3,8 тис. грн., в тому числі на: 
- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 

ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 1,0 тис. грн.; 

- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 
Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 2,8 тис. грн., 
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Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
9. Із Сазано-Баланівського сільського бюджету районному передається субвенція 

для забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний Трудовий 
архів Богодухівського району» в сумі 3,5 тис. грн 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
10. Із Дмитрівського сільського бюджету районному передається субвенція на 

оздоровлення учнів Матвіївської ЗОШ І-ІІ ступенів в сумі 3,9 тис. грн. та харчування 
учнів 1-4 класів без пільгового контингенту -5,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
11. Із Олександрівського сільського бюджету районному передається субвенція 

для: 
- придбання паливно-мастильних матеріалів Богодухівському районному відділу 

Головного управління ДСНС України у Харківській області – 2,0 тис. грн.; 
- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 

Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 1,8 тис. грн., 
Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
12. Із Губарівського сільського бюджету  районному передається субвенція для: 
- забезпечення безкоштовного харчування учнів 1-4 класів Губарівського НВК, 

Гутянської та Полковомикитівської ЗОШ І-ІІІ ст.,дітей членів територіальної громади 
с.Губарівка - 28,061 тис. грн., 

- забезпечення безкоштовного харчування учнів 5-9 класів Губарівського НВК, 
5-11 класів Гутянської та Полковомикитівської ЗОШ І-ІІІ ст. деяких категорій  членів 
територіальної громади с.Губарівка (діти з багатодітних сімей, напівсиріти, 
малозабезпечені, діти мобілізованих згідно Указу Президента України від 14.01.2015 
року №15/2015 «Про часткову мобілізацію»)  - 8,5 тис. грн., 

- придбання метало-пластикових вікон для Губарівського НВК – 25,0 тис. грн..; 
- поточного ремонту ганків Губарівського НВК в сумі 54,0 тис. грн., 
- придбання матеріалів для  ремонту примішення Губарівської АСМ – 2,0 т. грн. 
Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2  рішення сесії. 
13. Із Петропавлівського сільського бюджету районному передається субвенція 

на: 
- оздоровлення дітей (оплату путівок), позбавлених батьківського піклування, 

що зареєстровані на території Петропавлівської сільської ради в сумі 10,71 тис. грн., 
- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 

Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 5,2 тис. грн. 
-  придбання і установку водостоків на Петропавлівський ФП – 18,0 тис. грн. 
Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,4 рішення сесії. 
14. Із Хрущово-Микитівського сільського бюджету районному передається 

субвенція на загальну суму 27,17 тис. грн., в тому числі для : 
- забезпечення харчування дітей 1-4 класів без пільгового контингенту Хрущово-

Микитівської ЗОШ І-ІІ ступенів в сумі 11,7 тис. грн., 
- доплати за путівки для дітей пільгових категорій- 6,07 тис. грн., 
- придбання паливно-мастильних матеріалів Богодухівському районному відділу 

ГУ ДСНСУ у Харківській області в сумі 2,0 тис. грн., 
- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 

Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 2,4 тис. грн., 
- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 

ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
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організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 5,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,4 рішення сесії. 
15. Із Івано-Шийчинського сільського бюджету районному передається 

субвенція в сумі 52,385 тис. грн., в тому числі : 
- забезпечення харчування дітей 1-4 класів без пільгового контингенту Івано-

Шийчинського НВК та Братеницької ЗОШ І-ІІ ступенів на друге півріччя 2016 року в 
сумі 13,1 тис. грн., 

- придбання столів з вологостійким покриттям та стільців для організації 
харчування учнів Івано-Шийчинського НВК в сумі 24,285 тис. грн., 

- придбання паливно-мастильних матеріалів Богодухівському районному відділу 
ГУ ДСНСУ у Харківській області в сумі 5,0 тис. грн., 

- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 
Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 5,0 тис. грн., 

- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 
ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 5,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,4 рішення сесії. 
16. Із Зарябинського сільського бюджету районному передається субвенція в 

сумі 8,57 тис. грн., в тому числі для : 
- оплати путівки на оздоровлення та відпочинку дітей Сітало А.М. в сумі        

3,57 тис. грн., 
- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 

Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 3,0 тис. грн., 
- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 

ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 2,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,4 рішення сесії. 
17.  Із Крисинського  сільського бюджету районному передається субвенція в 

сумі 57,7 тис. грн., в тому числі на: 
-  харчування дітей в пришкільних таборах Крисинського НВК в сумі 2,5 тис. 

грн., Максимівської ЗОШ – 1,5 тис. грн., 
- придбання розширювального баку для опалювальної системи в Крисинський 

НВК в сумі 3,5 тис. грн., 
- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 

ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 5,0 тис. грн.; 

- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 
Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 5,2 тис. грн., 

- придбання матеріалів для поточного ремонту підлоги в їдальні Крисинського 
НВК – 30,0 тис. грн., 

- придбання матеріалів на поточний ремонт примішення Максимівського ФАПу 
– 10,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4 рішення сесії. 
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18. Із Червоно-Нивського сільського бюджету районному передається субвенція 
на: 

- харчування учнів 1-4 класів без пільгового контингенту Червононивського 
НВК в сумі 6,1 тис. грн., 

- забезпечення діяльності КУ Богодухівської районної ради «Об’єднаний 
Трудовий архів Богодухівського району» в сумі 1,55 тис. грн., 

- виконання Програми по захисту державного суверенітету, конституційного 
ладу, територіальної цілісності України, протидії тероризму, корупції та 
організованій злочинній діяльності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки  у 
сумі 5,0 тис. грн. 

Крім того, із спеціального фонду бюджету виділяється субвенція на створення 
Веб-сервера Богодухівської районної ради в сумі 5,0 тис. грн.. 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,4,8 рішення сесії 
19. Із Куп’єваського сільського бюджету районному передається субвенція на 

харчування дітей громади села Куп’єваха в сумі 5,621 тис. грн.  
Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2 рішення сесії. 
20. Із Гутянського селищного бюджету районному передається субвенція на 

оплату харчування учнів 1-4 класів та дітей пільгового контингенту 5-11 класів 
Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів в сумі 41,8 тис. грн. та забезпечення діяльності КУ 
Богодухівської районної ради «Об’єднаний Трудовий архів Богодухівського району» 
в сумі 9,1 тис. грн. 

Крім того, із спеціального фонду селищного бюджету передається субвенція на 
капітальний ремонт покрівлі даху Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів в сумі                  
200,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатків 1,2,8 рішення сесії. 
21. Виходячи із фактичних видатків, зменшується обсяг субвенції із 

Олександрівської сільської ради на харчування учнів 1-4 класів без пільгового 
контингенту в сумі 0,450 тис. грн. 

Крім того, виходячи із фактичного виконання, перерозподіляються субвенції із 
сільського бюджету, а саме: зменшується  субвенція на харчування дітей в 
пришкільному таборі в сумі 2 грн., а збільшується на харчування дітей 1-4 класів без 
пільгового контингенту в сумі 2,0 грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,4 рішення сесії. 
        22. За рахунок нерозподілених видатків загального фонду районного бюджету 
розподіляються кошти в сумі 428,702 тис. грн. для: 
         - забезпечення перевезення хворих на хронічну хворобу нирок, потребуючих 
постійної замісної терапії гемодіалізу, до лікувального закладу, розташованого у м. 
Харків, в сумі 20,0 тис. грн., 
         - фінансування заходів щодо інформаційно-комунікаційного та матеріально-
технічного забезпечення процесу формування і виконання місцевих бюджетів 
району - 2,2 тис. грн., 
        - повірку і заправку вогнегасників в центрі дитячої та юнацької творчості 
відділу освіти – 3,7 тис. грн.,  
        - оплату заборгованості за травень-червень 2016 року за перебування на курсах 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників – 15,0 тис. грн., 
         - придбання дизельного пального для шкільного автобусу в сумі 45,0 тис. грн., 
         - придбання вікон метало пластикових для Богодухівського колегіуму №2 – 
20,17 тис. грн., 
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         - термінового виконання ремонту бокової сторони фасаду будівлі районного 
будинку культури в сумі 8,787 тис. грн, 
         -придбання потужної побутової електропраски для прасування сценічних 
костюмів – 1,43 тис. грн., 
         - термінового ремонту системи теплопостачання у підвальному приміщенні та 
деяких внутрішніх приміщеннях КЗ «Районний будинок культури» - 6,715 тис. грн., 
         - поточного часткового ремонту кімнати для занять танцювального колективу 
«Сюрприз» (70 учасників) – 11,832 тис. грн., 
         - завершення часткового ремонту кімнати для занять дитячого зразкового 
хореографічного ансамблю «Надія»(130 учасників) – 0,448 тис. грн., 
        - виконання ремонту музичної апаратури  - 3,5 тис. грн., 
        - придбання 2-х світлодіодних ламп для постановки вистав дитячого 
театрального колективу «Ніка» - 4,6 тис. грн., 
        - оплати послуг (крім комунальних) з підготовки до зими та страхуванню 
автомобілів і водіїв КЗОЗ ЦПМСД  Богодухівського району – 56,52 тис. грн., 
        - погашення заборгованості за виконаний ремонт рентген апарату стаціонару та 
поліклініки, придбання електричного кабелю для пересувного флюорографа в сумі 
16,3 тис. грн., 
        - виготовлення проекту на відведення земельної ділянки під топочну 
Богодухівської дитячої музичної школи в сумі 10,0 тис. грн.. 
        - фінансування робіт з проведення експортної оцінки діючих котелень з 
тепловими мережами: відділ освіти – 12,0 тис. грн., КП «Господар»- 8,0 тис. грн. 
        - передачі коштів із загального фонду бюджету до спеціального (бюджету 
розвитку) в сумі 182,5 тис. грн., в тому числі на: 
         * виготовлення проектно-кошторисної документації по ремонту даху 
поліклінічного відділення в сумі 32,5 тис. грн., 
         * виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво спортивного 
майданчика зі штучним покриттям за адресою Харківська обл., м. Богодухів, пл. 
Театральна – 15,0 тис. грн,, 
         * виготовлення робочого проекту по реконструкції водогрійної котельні 
потужністю 800 квт на твердому паливі Богодухівського ліцею №3 Богодухівської 
районної ради Харківської області у сумі 120,0 тис. грн., 
         * виготовлення проектно-кошторисної документації для встановлення модульної 
котельні для опалення  приміщення Богодухівської музичної школи ім. Борисова в 
сумі 15,0 тис. грн.   
        Відповідні зміни вносяться до додатку 2,4,8 рішення сесії. 
        23. За рахунок вільного залишку коштів районного бюджету станом на 01 січня 
2016 року збільшуються видатки на забезпечення виплати заробітної плати з 
нарахуваннями працівникам КУОЗ Богодухівська ЦРЛ в сумі – 236,064 тис. грн. 

 Відповідні зміни вносяться до додатку 2,9 до рішення сесії. 
        24. За рахунок перевиконання доходної частини районного бюджету за 
підсумками 7 місяців поточного року збільшуються видатки в сумі 1188,536 тис. грн., 
в тому числі на: 
         -  забезпечення виплати заробітної плати з нарахуваннями працівникам КУОЗ 
Богодухівська ЦРЛ в сумі – 757,836 тис. грн.; 
         - забезпечення виплати заробітної плати з нарахуваннями працівникам К3ОЗ 
ЦПМСД  Богодухівського району в сумі – 267,8 тис. грн., 
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         - забезпечення видатками на оплату електроенергії окремих функцій відділу 
освіти – 12,2 тис. грн., 
        - закупівлі лікарських препаратів для лікування Шульженко Надії Аврамівни 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року №1303 
«Про впорядкування безоплатного та пільгового відпустку лікарських засобів за 
рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 
певними категоріями захворювань в сумі 1,7 тис. грн.; 
        -  придбання овочів та картоплі в КУОЗ Богодухівська ЦРЛ – 70,0 тис. грн.,   
        - забезпечення хворих медикаментами екстреної та невідкладної допомоги, 
придбання наркотичних препаратів та препаратів для забезпечення наркозу –         
10,0 тис. грн., 
        - придбання імуноглобуліну 5 уп. по 5 амп. – 15,0 тис. грн. (КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ), 
        - виплату пільгових пенсій медичним працівникам  - 34,0 тис. грн., 
        - надання матеріальної допомоги  громадянам району, що перебувають у 
скрутному матеріальному становищі – 20,0 тис. грн.  
        Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2  рішення сесії 
        25. З метою більш оперативного управління бюджетними коштами, недопущення 
кредиторської заборгованості бюджетними установами, що фінансуються з районного 
бюджету та інших змін, за пропозиціями головних розпорядників коштів районного 
бюджету, проводяться уточнення в межах річних призначень . 

Відповідні зміни вносяться до додатку 2 до рішення сесії. 
26.  Постановою КМУ від 08 червня 2016 року № 374 «Про внесення змін до 

постанови КМУ від 17 червня 2015 року №498»  за рахунок субвенції із державного 
бюджету визначені об’єкти ремонту автомобільних доріг : 

- Р-46 Харків –Охтирка на ділянці км 8+623- км90+304 в сумі 54776,268 тис. грн. 
(поточний) та 

-Шляхопровід через залізницю на км 75 + 661 автодороги Харків-Охтирка –      
13500,0 тис. грн. (капітальний) 

за умови виділення з місцевих бюджетів усіх рівнів видатків на такі об’єкти в 
обсязі не менше як 10 відсотків. 

Тому, обсяг співфінансування із районного бюджету пропонується в сумі     
1500,0 тис. грн., в тому числі за рахунок перевиконання доходної частини бюджету – 
1097,664 тис. грн., зменшення обсягу резервного фонду – 402,336 тис. грн. 

  Відповідні зміни вносяться до додатку 1,2,3 до рішення сесії. 
        27. За рахунок зменшення обсягу резервного фонду районного бюджету в сумі 
300,0 тис. грн. передаються кошти із загального фонду бюджету до спеціального 
(бюджету розвитку) для встановлення майданчика з штучним покриттям за адресою 
пл. Театральна, м. Богодухів  в сумі 300,0 тис. грн. 

 Відповідні зміни вносяться до додатку 2,8,9 до рішення сесії. 
28. У зв’язку із поверненням кредитів  до спеціального фонду районного бюджету 

(програма «Власний дім») у сумі 1,1 тис. грн. затвердити їх у додатку 10 до рішення 
сесії. 
      29. У зв’язку із виробничою необхідністю, змінюється призначення коштів, 
виділених на попередній сесії, із «для придбання котлів на альтернативному опаленні 
в Богодухівську гімназію №1 в кількості 1 одиниці  потужністю до 300 квт та 
колегіум №2 в кількості 2 одиниць потужністю до 300 і 100 квт на загальну суму 
500,0 тис. грн.» на «придбання котлів для Полково - Микитівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
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у сумі 150,0 тис. грн.. та Богодухівського ліцею №3 у сумі 350,0 тис. грн.», всього 
500,0 тис. грн. 

Відповідні зміни вносяться до додатку 8 до рішення сесії. 
 
 

Начальник фінансового управління                                            О.Ф.Ковальов 
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